

CC.OO. gana las elecciones sindicales en la sede central

Instituto Cervantes

El Instituto Cervantes, entidad pública creada para la difusión de la lengua y la cultura española en el exterior, ha celebrado el pasado 28 de Marzo las primeras elecciones sindicales para el Comité de Empresa de su sede central.

Entre las incidencias producidas en el proceso electoral, resaltamos las dificultades que han tenido los electores de los centros para votar. Dificultades que podrían haber sido causa de impugnación. Pero después de un largo proceso y ante la necesidad de contar, cuanto antes, con un Comité de Empresa, la impugnación, por parte de CC.OO., de estas elecciones tan costosas en tiempo y esfuerzo, hubiera supuesto un retraso más en la consecución de una serie de reivindicaciones de su personal, que se vienen acumulando desde la creación del Instituto.

La tarea prioritaria que desarrollará este Comité es la de elaborar el primer convenio colectivo, a la que dedicarán sus mayores esfuerzos los representantes elegidos.

CC.OO. se ha hecho con 3 delegados y 34 votos; la candidatura independiente, con 2 delegados y 14 votos.